

拥抱绿色未来

合肥市五十中学西校七(6)班 刘家琪 指导老师 宋汝义

一树新栽益四邻,野夫如到旧山春。树成多是人先老,垂白看他攀折人。 ——唐 于鹄《种树》

如今的城市里随处都可见到绿树,到了合肥梅冲湖才知道什么叫做原生态,波光粼粼的梅冲湖边到处都是郁郁葱葱的树林,湖边还有三三两两的垂钓人,好不悠闲。

到了指定的区域,有专门的负责人开始分发工具和树苗,只见大家分工明确干劲十足,挖坑的挖坑,扶树的扶树,浇水的浇水,不一会,一棵棵小树苗排列整齐地站在我们面前。我和我的一位小伙伴一共种了五棵小树苗。刚开始的时候我们什么都不会,正当我们犯愁的时候,一位脸色和蔼的老伯伯向我们走来,老伯伯一手拿着铁锹

一边对我们说:“我来教你们吧。”只见老伯伯抬脚用力一踩,铁锹一下就被泥土覆盖了一大半,接着用力抬起铁锹,地面上就出现了一个很大的坑,我赶忙把树苗放了进去,另一个小伙伴又往坑里填了许多土,最后老伯伯告诉我们土很松要用脚踩一踩,这样才能保证树根的稳定。之后我又提来半桶水,浇在了树苗的根部。

植树活动结束后,我们又做了几个小游戏。夕阳西下,我们也该回家了。当看见我们今天种下的树苗在夕阳中傲然挺立,我感触颇深,原来路边看似很普通的树木其实是这样一棵棵种下去的。

绿色未来实践当下,期待绿色未来。

一次有意义的植树节

合肥市长江路第二小学橡树湾校区三(6)班 谢静怡
指导老师 陈莉

我真的太激动了!因为我和同学们要去做一件很有意义的事——和外国留学生一起植树。

周六的早晨,万里晴空,阳光灿烂,我们早早地来到了目的地,留学生朋友们也已经到了,通过介绍得知他们大多数来自非洲,最让我喜欢的是那些姐姐们头上都编着无数个小辫子,可爱极了。

跟我分到一组的是一位来自牙买加的“茉莉”姐姐,她是安徽医科大学的留学生,黝黑的皮肤显得特别健康,笑起来非常可爱。令我惊讶的是“茉莉”姐姐的中文说得比较流利,我也用简单的英语跟她交流,我们聊得非常开心。

开始植树了,我与“茉莉”姐姐一起挖树洞,栽树苗,不一会,我们就栽了四棵小树苗,看着嫩绿的小树苗,想着它们会一天天长大,我们非常高兴,希望这些小树能茁壮成长,为祖国的大地增添一片绿色。

我喜欢春天,喜欢充满绿意的春天,喜欢万物苏醒的春天,喜欢充满笑声的春天,喜欢春意盎然的春天。

今天是我参加的最有意义的一个植树节,既为环境做出了贡献,又结识了新的朋友,愿我们的友谊天长地久。

春天里的包河

合肥市青年路小学二(2)班 赵一诺 指导教师 陈超

我的家位于大湖名城,创新高地上——合肥。

合肥有许多美丽的景色:有郁郁葱葱的大蜀山,一望无际的巢湖,还有古色古香的明教寺,历史悠久的逍遥津……

可我最喜欢的还是包河,因为我生在包河旁,长在包河旁。从幼儿园到上小学,我一直没有离开她的身旁。上学会经过包河上的石拱桥,平时也会在这儿和家人散步。所以我对包河有一种特殊的情感。都说南淝河是合肥人的母亲河,可在我心里,包河才是我的母亲河。

听外婆说,很多年以前,有位清官叫包拯,他去世后葬在这条河旁。包河因此而得名。厚重的历史,让我对她更加喜爱。

包河穿城而过,像一条碧绿的绸带。河上有三座石桥,河水清澈见底,倒映着小桥、绿树和清风阁。河岸上有一排排柳树,早春时节,树上发出了一个个嫩芽,像玉石装扮的一样碧绿,柳枝在温暖的春风中轻轻摇曳,好像小姑娘在梳理长长的秀发。河堤上,百花盛开,色色俱全,有粉色的樱花、红色的杜鹃、金黄的迎春花,它们争奇斗艳,好像在比美呢!还有那片绿油油的草地上,不时飘来孩子们欢快的笑声!倘若你来到这边,这里的美景一定会让你流连忘返!

春天真是一个生机勃勃、多姿多彩的季节!它把合肥装点得绚丽多彩,更把包河装点得更加迷人。

我爱合肥,更爱春天里的包河!

书香伴我成长

合肥市黄山路小学三(3)班 张乐仪 指导教师 奚晓雯

我在很小的时候就喜欢读书,一直和书交朋友,淡淡的书香承载着我的记忆,一路伴我成长。

听妈妈说,当我还在她肚子里的时候,她就常常读书给我听,勇敢的葫芦娃、善良的九色鹿,还有美丽的白雪公主。妈妈说听到精彩的时候我还会踢她的肚子呢!在我牙牙学语的时候,妈妈更是有空就读书给我听,美丽的神话故事、神奇的格林童话,动听的儿童歌谣,妈妈用声音的书本为我打开了一扇通往世界的窗户。

转眼间我上了幼儿园,幼儿园的老师用她们那亲切的声音滋润着我们幼小的心灵,一字一句地教我们读《我要我的心比天空还要大》,告诉我们每个人都要心胸开阔,学会包容,不要斤斤计较;一行一段地听我们背《我的家》,教育我们养成良好的习惯,认识家庭成员的名称,明白家庭的重要……

进入小学,我又遇到了可亲可敬的奚老师,她每学期都为我们开一份长长的书单,让我们从中挑选自己喜欢的书认真阅读,并推荐给自己的同学。在奚老师的影响下,我坚持每天阅读,每逢假期就喜欢泡在图书馆,三年来我读了近百本课外读物,涉及文学历史、天文地理。渐渐地,在我的世界里除了雄伟的城堡、美妙的海底、神秘的太空,还有那“风吹草低见牛羊”的草原,“大漠孤烟直,长河落日圆”的戈壁和“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的江河;除了白雪公主、拇指姑娘、丑小鸭,更多了英姿飒爽的花木兰、机智勇敢的司马光和精忠报国的岳飞。

时光流逝,日月如梭,书籍的世界让我感动,让我悲伤,更让我成长。就让那一缕淡淡的书香,始终萦绕身边,一直陪伴我长大吧!

欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2018 星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。你也可以扫一扫星报小记者交流群二维码,进群和其他小记者们一起交流,共同成长。联系电话:0551-64376949。



星报小记者公共账号



星报小记者交流群



我们有阳光、草地、帐篷、风筝 就差一个你!

春天,花儿争奇斗艳,小草探出了脑袋,暖暖的春风给我们送来了美丽的春光。

4月1日,星报小记者将邀请小朋友和爸爸妈妈们一起走进大自然,在野外参加露营,学习搭帐篷、一起放风筝、体验大锅灶、亲子游戏,在爱的小窝里与爸妈共度欢乐时光。

绿色报名热线: 0551-64376949
18655199562

关注“星报小记者”微信公众号,后台留言,让我们一起体会“满园春色”吧!

